	Тема урока: Деление многозначных чисел. Взаимосвязь умножения и деления.
	Цели:
· акцентировать внимание учащегося на взаимосвязи компонентов и результата деления (без остатка и остатком);
· повторить случаи табличного умножения и деления;
· развивать умение классифицировать выражения по различным признакам;
· развивать логическое мышление, память, речь;
· воспитывать познавательный интерес.

Учебные пособия: учебник, тетрадь №1, рабочая тетрадь, карточки, компьютер.

Ход урока
I. Организационный момент.
Итак, внимание!
Вновь прозвенел звонок.
Садись поудобней,
Начинаем урок.
Тут затеи и задачи,
Игры, шутки, всё для тебя.
Желаю я тебе удачи-
За работу! В добрый час!

II. Проверка домашнего задания.
III. Актуализация знаний.
Устный счёт.
1. Задача (слайд1).



2. Цепочка (слайд 2).



3. Вставь числа (слайд 3)


IV. Самоопределение к деятельности
Докажи на примере данных выражений, что деление связано с умножением:
572:26=22                               649:15=43
- Первое равенство верное, это можно доказать при помощи проверки. Для этого нужно 22∙26=572.
- Второе неверное, т.к., воспользовавшись даже способом прикидки легко это заметить. Если 3∙5=15, то в разряде единиц делимого должна стоять цифра 5, а у нас – цифра 9.
Чем же мы будем заниматься на уроке?
V. Работа по теме урока.
1. Выполнение задания № 175   (Б)
Физкультминутка.
	Руки ставим мы на пояс 
Поворачиваться будем. 
Там стена, а там окно.
Это знаем мы давно.
Головой теперь вращаем
Вправо-влево, а потом-
Три – четыре приседаем,
Наши ножки разомнём.
Мы размяться успели
И на место снова сели.

2. Придумай верное равенство на деление, в котором делитель – однозначное число, а значение частного – четырёхзначное.
VI. Закрепление изученного материала
1. Выполнение задания № 176 (А)
Вспомни, как выполняется запись деления «уголком».
2. Выполнение задания № 178 (1-2 столбик). Самостоятельно.
VII. Рефлексия.
Что получилось на уроке?
В чём испытывал трудности?
Как их можно преодолеть?
VIII. Домашнее задание.
Т № 109, тест №16
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Периметр поля 120 м,

его длина 40 м.

Найди площадь поля.
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Задача

Периметр поля 120 м, 

его длина 40 м.

 Найди площадь поля.
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